



В Канаше вынесен приговор в отношении бывшего директора дома детского творчества

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору дома детского творчества, расположенного в городе Канаше. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ и ч. 2 ст. 292 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, и служебный подлог).

Следствием и Канашским районным судом установлено, что в 2001 и 2012 годах в городе Канаше директор дома детского творчества своими приказами фиктивно принимала на работу в возглавляемое учреждение одну, в 2006 году – другую, а в 2008 году – третью местную жительницу, заведомо зная, что те не собирались туда трудоустраиваться и фактически не будут выполнять свои должностные обязанности. Затем руководитель учреждения фальсифицировала табели учета рабочего времени, куда вносила не соответствующие действительности сведения об исполнении первой из фиктивно трудоустроенных женщин своих трудовых обязанностей в период с сентября 2001 по август 2012 и с декабря 2012 по сентябрь 2015 года, второй – с марта по сентябрь 2006 года, а третьей – с июня 2008 по октябрь 2015 года. На основании указанных документов им начислялась заработка плата, которые за них получала осужденная и распоряжалась этими денежными средствами по своему усмотрению. Таким образом, дому детского творчества с учетом отчислений, произведенных в пенсионный фонд, был причинен ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен ряд обысков, в ходе которых изъята необходимая бухгалтерская и иная документация, имеющая значение для следствия. Назначено и проведено семь почековедческих судебных экспертиз, допрошено более 20-ти свидетелей. По результатам расследования уголовного дела в администрацию города Канаша внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлению.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей. Кроме того, с нее взыскана сумма причиненного дому детского творчества ущерба.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факты противоправной деятельности осужденной выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с органами управления ФСБ России по Чувашской Республике, отделом экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Канашу и Канашской межрайонной прокуратурой.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187948>